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Kněžekladský  zpravodaj podzim 2023 

 

Vážení spoluobčané,  
pomalu se nám blíží zima a před námi je krásný vánoční čas. Doba klidu a duševní rovnováhy. 
Vím, že u mnoha to tak není, ale přes všechny špatné věci, co se kolem nás dějí, bych Vám 
chtěl popřát, aby u Vás pohoda a dobrá nálada setrvala nejen v době vánoční, ale i po další 
roky. 
 

Knihovna v Horních Kněžekladech našla své další využití a zaplnila se dětmi. 
Naše obecní knihovna je velmi málo využívaná a tak jsem moc rád přivítal přání našich dětí a 
maminek na využívání těchto prostor pro malé děti, ale vždy s doprovodem rodičů. 
V říjnu 2023 byla tedy v obecní knihovně v Horních Kněžekladech otevřena nová klubovna pro 
naše nejmenší děti. V místnosti proběhly drobné opravy stěn a osvětlení. Doplnili jsme nový 
koberec na hraní a dva větší kancelářské psací stoly. 
Hned od prvního dne se místní děti vrhly na výzdobu své nové klubovny a zároveň začaly 
objevovat kouzlo knihovny a jejích pokladů v dětské sekci. Nyní se už pilně připravují na 
nadcházející advent a vyrábí různé vánoční dekorace. A nejen to.  
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K příležitosti návštěvy Mikuláše secvičují také krátké divadelní představení o tom, jak přelstít 
čerty. A proto vás srdečně zveme na Mikulášské odpoledne dne 3. prosince od 14 hodin 
v Kulturním domě v Horních Kněžekladech, kde budete moci celé představení shlédnout a 
zároveň si zakoupit výrobky, na kterých děti právě teď v klubovně pracují. Výtěžek z prodeje 
výrobků bude použit na vybavení a výtvarné potřeby do klubovny.  
 

Nová otevírací doba knihovny 
V souvislosti se změnami v knihovně se také posune výdejní doba a otevření knihovny pro 
naše občany. Otevřeno bude vždy každé pondělí od 17:00 hodin do 18:00 hodin. Tato změna 
bude lépe pokrývat potřeby obsluhy knihovny, ale také občanů, protože výdejní doba je 
shodná s úřední dobou obecního úřadu pro veřejnost. 
 

Obecní vodovod 
Největší investiční akci za celé samostatné působení obce Horní Kněžeklady, máme zdárně za 
sebou. Hlavní rozvod vodovodu je zkolaudován a je v provozu. Zbývají dodělat samotné 
přípojky do domů, osadit vodovodní šachty, nebo vodovodní soupravy s napojením do domů. 
Tady jsme teprve na začátku a je zapotřebí aktivity od majitelů jednotlivých nemovitostí. 
S připojením Vám bude nápomocna firma ECO CB, která vybudovala hlavní vodovodní řád. 
Jednotlivé požadavky, cenové nabídky a následné připojení prosím dohodněte se 
stavbyvedoucím akce panem Pavlem Benešem tel: 792 301 609. Neváhejte a volejte.  
 

Všechny Kněžekladské zpravodaje a Informační listy starosty najdete na webových stránkách 
obce v sekci „Naše obec“. Ne všechny zpravodaje v tištěné podobě se k Vám třeba dostanou a 
zde je naleznete všechny. 
 

Přejeme všem hodně zdraví pro následující období a trvale dobrou náladu, za všech okolností. 
Josef Drn-starosta obce 


